
 

MEXICO CITY, YUCATAN + IMPERIAL LAS PERLAS 3*

  
Země a lokalita Mexiko, MEXIKO

Ubytování IMPERIAL LAS PERLAS 3***

Druh zájezdu POZNÁVACÍ

Doprava LETECKÁ | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle letového
řádu
Leteckou dopravu Mexico City - Villahermosa
Ubytovaní během okruhu (3* hotely se snídaní) a dle výběru
během pobytové části
Kolektivní transfer letiště - hotel - letiště
Pojištění CK proti úpadku
Okruh dle programu s anglicky hovořícím průvodcem

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Enviromentální taxa cca 2 USD pokoj a noc a visitax cca 230
pesos za osobu a pobyt
Fakultativní výlety nad rámec programu



  
Popis stravování 

POZNÁVACÍ ČÁST - SNÍDANĚ
POBYT U MOŘE - SNÍDANĚ nebo ALL INCLUSIVE (dle Vašeho výběru)

Popis ubytování 

IMPERIAL LAS PERLAS 3***

Hotel se nachazí u moře a od mezinárodního letiště je vzdálený cca 25 minut jízdy, od pláže
Tortuga cca 10 minut jízdy. 

Hostům je k dispozici 115 klimatizovaných pokojů, které jsou rozmístěny v šesti třípatrových
budovách.Pokoje jsou vybaveny vlastním sociálním zařízením, klimatizací, televizí, telefonem,
balkonem nebo terasou. Na vyžádaní je vysoušeč vlasů a žehlička s žehlícím prknem. V rámci
služeb hotelu je možné využít bazén, dětský bazén, restauraci, bar, 24 hodinovou recepci a wifi
připojení. Hotel nabízí stravovaní formou snídaně nebo all inclusive.

 

Pláž v blízkosti hotelu slouží zejména turistům, jelikož se zde nachází molo, které je nástupním
místem pro exkurze jako např. výlety katamaránem.

Popis lokality ubytování 

CANCUN

Do roku 1970 pouhý písečný ostrov s rybářskou vesnicí. Poté, co jej mexická vláda, aby podpořila
turistický ruch, vybrala jako ideální lokalitu pro rekreaci díky 200 slunečným dnům v roce, méně
srážkám, vysokým průměrným teplotám a celoročně teplému moři- neklesá pod 27 stupňů,
naplnil se částečně význam jeho jména. Překlad mayského slova cancún znamená „hrnec zlata“,
"hadí hnízdo" nebo "žlutý had“- dle toho, že hotelová oblast má tvar pokrouceného C, což při



úsvitu připomíná žlutého hada. Cancún má dvě části: pevninské město pouze s několika hotely a
bez pláží a ostrov "Isla de Cancún" – prvotřídní karibské letovisko na Mayské riviéře, které
každoročně navštíví milióny turistů z celého světa. Byl zde vystavěn nespočet hotelových resortů,
nákupních center či golfové hřiště. Ostrov je 18 km dlouhý a s pevninou spojen dvěma mosty,
tepnou ostrova je hlavní ulice "Bulvard Kukucan". Doprava mezi hotelovou zónou a městem je
zajištěna kyvadlovými autobusy (cca 40 Kč cesta tam a zpět) a přes lagunu lodí. Za nejkrásnější
pláže se považují "Playa Chac-Mool","Playa Marlin" a "Playa Ballenas". Při návštěvě Cancúnu
neopomeňte: Mayské ruiny "El Rey", trh typických řemesel „Mercado 28“, býčí zápasy na náměstí
„Plaza de Torros“, Muzeum Antropologie nebo přírodní park „Tres Rios“ 35 km jižně od města a
ostrov „Isla Mujeres“. Za zábavou a odpočinkem doporučujeme aquapark "Wet´n Wild",
delfinárium a nespočet restaurací, barů, diskoték a obchodů.

 

MEXICO CITY

Město „Ciudad de Mexico“, známější pod názvem „Mexico City“ je hlavním městem Mexika a
zároveň jedním z největších měst na světě (1 485 km2). Leží ve vnitrozemí, vysoko v horách
(2000 m. n. m.) a je průmyslovým, ekonomickým a kulturním centrem země. „Mexico City“ (cca
8 800 000 obyvatel) patří mezi města s největšími sociálními rozdíly mezi obyvateli jednotlivých
čtvrtí. Ve východní části města se lidé potýkají s chudobou, nezaměstnaností a nedostatkem jídla
a pitné vody. Naopak v části západní, lidé oplývají blahobytem. Město bylo založeno v
roce 1521 na ruinách bývalého hlavního města Aztéků, Tenochtitlánu, které dobyli
španělští conquistadoři v čele s Hernánem Cortésem, španělským dobyvatelem. Od roku 1525 do
vypuknutí války o nezávislost v roce 1810 bylo hlavním městem Nového Španělska. V roce 1824
se rozhodlo o republikovém státním uspořádání a byla podepsána ústava podle vzoru americké
listiny. Po celé 20. století město rostlo závratnou rychlostí. Už v 50. letech oslavovalo dokončení
prvního mrakodrapu – Torre Latinoamericana. Jako zázemí Olympiády v roce 1968 vznikla
rozsáhlá sportoviště, o rok později začalo jezdit metro. Bylo na vrcholu své slávy. Město je
proslulé největším počtem muzeí a divadel na světě (např. National Museum of Antropology,
Templo Mayor Museum). Od roku 1987 figuruje historické centrum města společně s kulturní
krajinou Xochimilca na seznamu světového kulturního dědictví UNESCO. Ve městě se nacházejí
další 2 kulturní památky UNESCO - dům a ateliér Luise Barragána a univerzitní kampus Mexické
národní autonomní univerzity. Ve čtvrti Ajusco se rozkládá největší zábavní park Latinské Ameriky
Six Flags México. Kulturní život neuhasíná ani na náměstí Zócalo. V blízkosti města (72 km
východně směrem na Pueblu) se nalézá aktivní sopka Popocatepetl, která je zároveň druhým
nejvyšším vrcholem Mexika. Za dobré viditelnosti ji můžete spatřit pouhým okem.

YUCATÁN

Yucatán je středoamerický poloostrov vybíhající mezi Mexický záliv a Karibské moře. Je
označován za „jiné Mexiko“. Většinu plochy poloostrova tvoří „Yucatánská nížina“, která je
pokryta tropickým deštným pralesem. Jejím podkladem jsou vápence s četnými
zatopenými jeskyněmi. Poloostrov je protkán sítí podzemních řek a říček, jež tvoří doslova
labyrinty a místy vyrážejí i na povrch, vytvoří tak dokonalá kruhová jezírka. Vlhko a často
bažinatý terén prospívá nejen vegetaci, která je na tomto území velice bohatá a bujná, ale i
mnoha vodním živočichům a obojživelníkům. Na své si na Yucatánu přijdou nejen milovníci
přírody, ale také ti, kteří se zajímají o dávné americké civilizace. Mezi ty nejvýznamnější patří
Mayové, jejichž říše kromě jihu Mexika zasahovala i do zemí dnešní Střední Ameriky. V roce 1991
zde byl také objeven ohromný impaktní kráter po dopadu meteoritu. Další zajímavostí jsou
„Yucatánské lesy“, které ukrývají řadu nádherných archeologických zón, zejména pyramid či
pozůstatky mayským chrámů. Najdete zde také všude dostatek příležitostí k provozování vodních
sportů a aktivit všeho druhu. Yucatán se může pyšnit dokonalé průzračným mořem a zlato
písečnou pláží.

PALENQUE

Palenque je mayská archeologická lokalita, nacházející se v blízkosti řeky „Usumacinta“
v mexickém státě „Chiapas“. Leží zhruba 130 km jižně od Ciudad del Carmen. Palenque se
rozprostírá na úbočí kopců uprostřed pralesa a je odkryta pouze třetina všech budov, paláců a
pyramid. Palác je komplex několika propojených budov, prostranství a teras, postavených během



několika generací. Palácové budovy jsou ozdobeny množstvím plastik a basreliefů. V roce 1952 tu
mexický archeolog objevil hrobku náčelníka Pacala, který zde vládl v 6. stol. př. n. l. V hrobce byl
nalezen velký poklad, ale nejzajímavější byla náčelníkova maska z jadeitu, která měla oči z perleti
a obsidiánu. Jeho syn dal také vystavět obrovský Chrám Slunce, Chrám Kříže a Chrám Tepaného
Kříže. Komplex budov tvoří hlavní palác a několik pyramid s chrámy na vrcholu. Dalšími objekty je
např. Akvadukt, zbudovaný z velkých kamenných kvádrů a s třemi metry vysokou klenbou,
přivádějící vodu z řeky Otulum. Součástí areálu je také muzeum.

TEOTIHUACAN

Teotihuacán je jedna ze starých amerických kultur, nejvýznamnější náboženské centrum
celé Střední Ameriky. Zříceniny Teotihuacanu leží dnes necelých 50 km severovýchodně od
Mexico City. Teotihuacán je nejen v mexických mýtech popisován jako zvláštní, magické,
posvátné místo skrývající mnoho tajemství a ohromující svojí monumentalitou. Zříceniny
Teotihuacánu leží na vyprahlé náhorní plošině v nadmořské výšce asi 2200 metrů. Velkolepé
stavby se tyčí v údolí, na značném prostoru, 5 km dlouhém a skoro 3 km širokém. Teotihuacán
byl náboženským centrem, kde se scházely desetitisíce lidí. Trosky posvátného města objevili
Aztékové, kteří tuto oblast osídlili 700 let poté, co bylo město kolem r. 600 n. l. opuštěno. Jeho
bývalá krása na ně udělala takový dojem, že uvěřili, že je to rodiště bohů.

Program zájezdu 

POZNÁVACÍ ZÁJEZD MEXICO CITY A YUCATAN

1 den = 19.10.2023
Večeře, hotel 3* Mexico city

Odlet z Prahy do Mexico city s přestupem v Amsterdamu
Po setkání s česky hovořícím průvodcem, odjezd na hotel, večeře a volný čas

Bonus: Večeře Tacos – ochutnávka tacos „al pastor“, symbolický pokrm Mexika

2 den = 20.10.2023
Snídaně, hotel 3* Mexico city

Vydáme navštívit archeologické naleziště Teotihuacán –město "kde se lidé stali bohy". Budeme
obdivovat tuto vyspělou kulturu se pyramidou Slunce a Měsíce, Quetzalcoatlův chrám a Motýlí
palác.
Odpoledne se pak vrátíme do Mexico city, konkrétně do čtvrti Coyoacan, kde žili a tvořili někteří
známí mexičtí výtvarníci jako Frida Kahlo a Diego Rivera. Čtvrť je také známa svou koloniální
architekturou.
Návrat na hotel a volný čas.

3 den = 21.10.2023
Snídaně, hotel 3* Mexico city

Dnešní ráno pojedeme na jih města, kde se nachází dělnická čtvrť Xochimilco, která obklopuje
slavné kanály, poslední pozůstatky rozsáhlého vodního dopravního systému postávaného Aztéky.
Odpoledni si pak projdeme historické centrum, ke kterému neodmyslitelně patří i náměstí Plaza
De La Constitución – také nazývané Zocalo. Patří k nevětším náměstím na světě a nachází se zde
prezidentský palác Palacio Nation a také katedrála Metropolitana.
Návrat na hotel a volný čas

4 den = 22.10.2023
Snídaně, hotel 3* Mexico city

Dnes navštívíme město Puebla a Cholula.
Cholula je známa svou velkou pyramidou se svatyní Iglesia de Nuestra Seňora de Los Remedios a
také mnoha kostely.



Puebla je pak hlavní město stejnojmenného mexického státu. Je také známo pod jménem
Angelopolis nebo město Andělů. Kromě krásnou koloniální architekturou je Puebla vyhlášená tako
svou talaverskou keramikou.
Během tohoto dne ochutnáme Camote, jednu z mexických sladkostí.
Návrat do hotelu a volný čas.

Bonus: Ochutnávka „Camote“ – sladkosti ze sladkých brambor velmi typické sladkosti z města
Pueblo

5 den = 23.10.2023
Snídaně, hotel 3* Merida

Odjezd na letiště a letecký přesun do města Merida.
Po příletu do města Merida následuje transfer na hotel a volný čas

6 den = 24.10.2023
Snídaně, hotel 3* Merida

Tento den se vydáme navštívit archeologické naleziště Uxmal. Jedná se ruiny velkého a kulturně
významného mayského města.
Také navštívíme haciendu Sotuta de Peon, kde se nachází i ukázka tradičního mayského obydlí.
Návrat na hotelu a volný čas.

Bonus: snack „Mayan“ – ochutnávka Yucatanského jídla (1x empanada, 1x salbut, 1x panucho)

7 den = 25.10.2023
Snídaně, hotel 3* Valladolid

Dnešek je vyhrazen návtěvě jednoho ze 7 moderních divů světa. Chichén Itzá kde se nachazí i
Kukulkánova pyramida je jedno z nejnavštěvovanějších míst na yucatanském poloostrově.
Následně se také podíváme do Cenote – zatopený závrt krasového původu, jaké se nacházejí ve
velmi hlubokých jeskyních s provalenými stropy i více pater nad sebou.
Příjezd na hotel a volný čas

Bonus: „Marquesitas“ – ochutnávka pokrmu ze švýcarského sýra a sladkého

8 den = 26.10.2023
Snídaně, hotel dle výběru v letovisku Cancún nebo Playa del Carmen

Poslední den poznávacího okruhu nás čeká Rio Lagartos - jedná se o biosférickou rezervaci, kde
se nachází největší populace plameňáku v Mexiku. Kromě nich tu žijou i mořské orly, pelikáni
nebo také krokodýly. Dalším lákadlem jsou tzv. Coloradas - růžové laguny, kde je vysoká
koncentrace solí a bílé léčivé bahno.
Následuje transfer do hotelu a volný čas.

Bonus: „Lokální snídaně“ – typicky Yucatanská snídaně mimo hotel v lokální prostředí

9 den – 12 den = 27.10. – 30.10.2023

Hotel dle výběru, možnost dalších fakultativních výletu nebo jen slunění na pláži.

13 den = 31.10.2023

V brzkých odpoledních hodinách transfer na letiště a odlet.

14 den = 01.11.2023

Přestup v Amsterdamu, přílet do Prahy

*Jednolůžkový pokoj na vyžádaní
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